



株洲新闻网



## 株洲又添一家省级社科普及基地

株洲日报讯(全媒体记者/文樱 通讯员/周德锋)近日,湖南省社会科学界联合会、湖南省社会科学普及宣传活动组委会办公室发布《关于2022年新建湖南省社科普及基地名单的通报》,湖南化工职业技术学院化工文化科普基地上榜。截至目前,我市共有14家省级社科普及基地。

湖南化工职业技术学院化工文化科普基地

依托化工数字博物馆、化工文化长廊、化工体验馆以及国家级校企共建的化工类化妆品生产、啤酒酿造等实训车间为传播载体,开展了系列“化学,让生活更美好”主题科普活动,让社会公众逐步了解到化学与能源、材料、食品、药品、化妆品、环境等息息相关,弘扬科学精神与普及科学知识,消除民众谈“化”色变的恐惧心理,有助于提升公民科学素养。

近年来,株洲市各级各类社会科学普及基地焕发勃勃生机。目前,全市共有2个国家级社科普及基地、14个省级社科普及基地、51个市级社科普及基地,分设在不同地区、不同单位,是我市进行社科普及宣传的重要场所和主要阵地。



## 荷塘区城管局 军事训练锻造城管“精兵”



近日,荷塘区城管局2023年作风建设年“强技能、铸精兵”军事拓展训练开营仪式在华亿庄园举行,巩固深化荷塘区“强转树”专项行动成果,持续推动干部能力作风提升,打造一支政治强、业务精、作风硬、纪律严、形象好、市民满意的城管队伍。荷塘城管大队和镇、街道城管办队员共100余人参加。

据悉,本次培训内容包括军事训练科目、执法培训科目,体验执行军人生活制度,培养执法队伍良好执法形象,并开展执法理论知识培训,现场模拟执法情景,将理论与实践相结合,强化荷塘区执法队伍综合素质。

株洲日报通讯员/晏菁 供图

## 湖南有色职院『中文+职业技能』学习之旅落幕

海外学员相聚『云端』



株洲日报讯(通讯员/晏诗洁)近日,由教育部中外语言交流合作中心主办,湖南有色金属职业技术学院承办的2022年首期“展翅汉语桥·体验班组长的一天”线上团组交流项目冬令营圆满结营。

本次活动,来自泰国、越南等国家的136名学员参加了语言直播课、文化录播课和线上文化讲座学习。线上课程从湖南的企业文化、文化地标、民俗湘韵等多个方面开讲。

湖南有色金属职业技术学院党委副书记、院长谭晓或在闭营仪式上致辞,向各位学员圆满完成学习任务并顺利结业表示热烈祝贺。他表示,在过去一周时间里,学员们不仅学习汉语、了解企业文化、亲身体验了中华优秀传统文化博大精深,而且真正做到了“学有所乐,学有所获”。他希望大家能够以“汉语桥”为契机,巩固跨国友谊,成为中华文化的热情传播者、中外友好交流的使者,为世界文明互鉴、和平发展发挥积极作用。

“我很喜欢这次的课程,老师很友好,能够耐心地及时解答我们的问题。通过本次学习,我们了解了很多有关中国传统文化的知识,同时提高了汉语水平,希望未来能够参与更多此类活动,有机会了解更多的中国文化。”来自越南的学生代表阮元玉说道。

“汉语桥”冬令营是湖南有色金属职业技术学院依托专业优势,积极开展“中文+职业技能”的一次生动实践。该学院将继续深化构建多层次的语言与技能实践体系,为传播中国语言文化,讲好中国故事,促进中外文明互鉴作出积极贡献。

## 安全宣讲进校园 “电”亮未来护成长



“小朋友们,人和金属都是导体,千万不能因为好奇,拿手或者铁丝插入插座。”近日,国网株洲天元供电公司团青雷锋志愿服务队队员,在长沙一中株洲实验学校为学生们上了一堂生动的用电安全科普课。

此次宣讲以“中小学生用电安全”为主题,服务队队员结合生活,通过实例讲解、互动问答、电力小实验等方式让学生们了解电的产生原理以及安全用电、节约用电等常识,提高学生安全意识,增强防护能力。

株洲日报通讯员/邓佳荷 曾嘉巍 供图

## 荷塘区金山街道 召开青年干部座谈会

株洲日报讯(通讯员/丁志鹏 仰斌)近日,荷塘区金山街道在桐梓坪村鸵鸟农场举行青年干部座谈会,深入学习贯彻党的二十大精神,激励年轻干部践行“作风建设年”活动部署要求,20名青年干部参加此次座谈会。

结合实际,畅谈理想信念。座谈会以“追求进步、敢于作为的青春故事”为主题,青年干部们逐一谈感受、聊收获,结合在金山街道工作的实际情况,提出创新思路,充分展现了金山青年干部昂扬向上的工作激情和奋发有为的工作干劲。户外竞赛,提升干部情谊。座谈会结束后,青年干部两两分组,驾驶越野摩托车体验户外运动的激情与乐趣。“座谈会结合户外越野活动,充分调动了大家合作的积极性,相信在今后的工作中青年干部会愈发团结互助,为金山事业贡献年轻力量。”金山街道党建站长仰斌说道。

据悉,此次青年干部座谈会是金山街道围绕“作风建设年”专题开展的活动,目的是转变干部作风,提升干部能力,为街道年轻干部搭建一个干事创业的舞台,让更多的年轻干部有机会学习交流、淬炼提升、锻炼自我。

## 保护居住环境

- 不乱倒垃圾、污物,不乱堆乱放物品
- 大力种植花草树木,爱护生活区的各种树木、花卉、草坪
- 不排放各种有害、有毒物质,保持空气清新。

# 人人遵守社会公德 个个爱护公共环境

设计/王玺



公益广告

株洲日报宣